
Игор Лукшић: Црна Гора се нада брзом уласку у НАТО
уторак, 02 септембар 2014 16:30

Подгорица - Црногорска влада верује да ће самит НАТО у Велсу 4. и 5. септембра
дефинисати финалну фазу прикључења Црне Горе Алијанси из прецизирање
временског оквира.

  

Министар спољних послова и европских интеграција Игор Лукшић истакао је да је Црна
Гора лидер интеграционог процеса у региону, да је отворила трећину поглавља у
преговорима, а да би до краја године могла да пређе и у другу половину.

  

“Када је регионална политика у питању Црна Гора из године у годину даје нове импулсе
јачању менанизама сарадње, како би подстакла економски раст и развој региона без ког
нема одрживог интеграционог процеса”, истакао је Лукшић.

  

Према његовим речима, када је у питању европски пут Црне Горе, а у одређеном смислу
и евроатлантски, тада је јасно да је потребно уложити додатне напоре на смањивању
поларизације у друштву.

  

"Ипак, ништа од претходног не значи да је посао готов, или да је могуће оборити ритам.
Свакако да је изазова на путу јако пуно, како када је у питању унутрашња, тако и
регионална динамика. Очигледно је да и глобална дешавања имају своје импликације на
Црну Гору", поручио је Лукшић.

  

Пре свега, како је рекао, потребно је уложити напоре да се потпуно обнови и
консолидује поверење политичких чинилаца у политички систем, односно изборни
процес, преноси портал Радио телевизије Црне Горе.

 1 / 2



Игор Лукшић: Црна Гора се нада брзом уласку у НАТО
уторак, 02 септембар 2014 16:30

  

"Црна Гора не може бити земља у којој изборни процес подстиче неразумевање, већ је
потребно да омогући јасне политичке односе који у складу са елементарно прихваћеним
принципима демократског поретка обезбеђују формирање ефикасне и контролисане
извршне власти", додао је Лукшић.

  

Шеф црногорске дипломатије је нагласио да је одговорност у том процесу на свима и
ствари "никада нису црно-бело обојене", али да се увек од владајуће структуре очекује
први потез.

  

Стабилан политички систем, закључује Лукшић, стандарде владавине права и прогрес у
интеграцијама треба посматрати као део агенде економског развоја.

  

(Танјуг)
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